

V Praze dne 9. května 2013

Zpracoval: Ing. Ondřej Vodhánil **kontakt:** Ondřej Vodhánil: 222 871 332, e-mail: Ondrej.Vodhanil@szif.cz

■ ZPRAVODAJSTVÍ Z PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA

Oznámení o novém způsobu podávání Hlášení o změnách prostřednictvím Portálu farmáře pro opatření IV.2.1 Realizace projektů spolupráce

Ode dne 13. 5. 2013 je možné na Portálu Farmáře vygenerovat a po vyplnění elektronicky podávat Hlášení o změnách pro opatření IV.2.1 Realizace projektů spolupráce. Návod pro elektronické podání Hlášení o změnách je zveřejněn na webu www.szif.cz - Program rozvoje venkova - Osa IV. Leader - 2. Realizace projektů spolupráce - Ke stažení.

Odkaz:

https://www.szif.cz/irj/portal/anonymous/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokument_y_ke_stazeni%2Fefafrd%2Fosa4%2F2%2F1369214315285.pdf

Vzhledem k tomu, že se jedná o zcela odlišný administrativní proces oproti stávajícímu, **nebudou od 13. 5. 2013 na RO SZIF akceptována Hlášení o změnách doručená na současném platném formuláři Hlášení o změnách!** Jestliže v době od 9. 5. do 12. 5. 2013 podáváte Hlášení o změnách, doporučujeme Vám s tímto krokem počkat do 13. 5. 2013. Pokud je z hlediska administrace vaší žádosti o dotaci nevyhnutelné podat Hlášení o změnách, je možné takto učinit nejpozději do 10. 5. 2013. Vaše Hlášení o změnách na současném formuláři Hlášení o změnách musí být na RO SZIF zaregistrováno nejpozději dne 10. 5. 2013.

Vygenerovaný a vyplněný formulář Hlášení o změnách musí žadatel elektronicky podat prostřednictvím Portálu Farmáře. Formulář Hlášení o změnách obsahující unikátní kód žadatel vytiskne, podepíše podle právoplatného podepisování a doručí na podatelnu SZIF. Formulář Hlášení o změnách je možné doručit na SZIF osobně nebo prostřednictvím pošty nebo datovou schránkou. Všechny přílohy (prostá kopie) se vkládají do formuláře Hlášení o změnách ve formátu PDF a nemusí být v papírové podobě doručeny na SZIF.

Princip hlášení změn na formuláři Hlášení o změnách se liší dle kola, ve kterém byl projekt na SZIF podán:

a. Pro Žádosti o dotaci, které byly podány do 12. kola příjmu (včetně)

Žádosti, u kterých není projekt součástí formuláře Žádosti o dotaci, tj. na SZIF byl projekt doručen v písemné podobě dle zadané osnovy. Změny se zaznamenají pouze do tabulky formuláře Hlášení o změnách (tab. „Změny v projektu“). Jedná se o období současného stavu. Následně se formulář odešle prostřednictvím Portálu farmáře.

b. Pro Žádosti o dotaci, které byly podány od 13. kola příjmu (včetně)

Žádosti, u kterých je projekt součástí formuláře Žádosti o dotaci ve formátu *.pdf, tj. na SZIF byl projekt doručen v elektronické podobě. V tomto případě je Žádost o dotaci (včetně projektu) přílohou formuláře hlášení. Změny se zaznamenají přímo do přílohy Žádost o dotaci, která je nedílnou součástí formuláře Hlášení o změnách. Po ukončení editace se standardně formulář uloží a odešle prostřednictvím Portálu farmáře.

Věříme, že tento systém bude pro Vaši činnost prospěšný, zjednoduší proces hlášení změn a zrychlí proces informování o stavu administrace Hlášení o změnách.

Oddělení metodiky osy 4 PRV